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1 ’'Evoc anAdc wivoxac 2 x 2

r 7 7’
Eotw o arhobotatoc nivaxoc:

(1)

703513661 734349672
637552115 665496937

Enmdupolye va unohoyicoupe tnv oplloucd tou.
Xpnowonowwvtag éva maxéto cuuBolxtic dhyeBpoc (CAS) Beioxouue ebxola ot

Al =77 (2)

Ac¢ yenowwonoicoupe twpa o Octave. BAérouye otu:

octave-3.2.4.exe:1> A=[703513661 734349672; 637552115 665496937]
A =

703513661 734349672
637552115 665496937

octave-3.2.4.exe:2> det(A)
ans = 76.986

Ac¢ yenorwornotiooupe twpa o MATLAB. Brérnouye 6t

>> A=[703513661 734349672; 637552115 6654969371

A =
703513661 734349672
637552115 665496937

>> det(A)

ans =

83.8654

Tv napatnpeite; Elote iavomomuévor and ta aroteréopata ; Ou Bacildécactay oe
auTd o€ uiot AAUCOWTY LTOAOYIOTIXY] DladLxacla;
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